
 
РУСЬКОПОЛЯНСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Протокол №1 

 

засідання місцевої інвестиційної ради при виконавчому комітеті  

Руськополянської сільської  ради 

від  28.08.2025 

 

Рада в  складі:                         Голова інвестиційної ради                                                         

Заступник голови 

інвестиційної ради 

Секретар  інвестиційної ради            

Члени інвестиційної ради:                               

Олег ГРИЦЕНКО  

 

Юлія ПАШКЕВИЧ  

Наталія ЧЕРНЕНКО 

Вікторія ШЕВЧЕНКО 

Тетяна ЛУЦЬКА 

Марина ВЕБЕР 

Людмила РУДИК 

Валентина БОЛОТЮК 

Жанна ІЩЕНКО 

Юрій ШРАМЕНКО 

 

Запрошені: Юлія ХРЯПАК – начальник фінансового управління 

Руськополянської сільської ради. 

 

Порядок  денний: 

1.Про розгляд та схвалення проекту середньостркового плану 

пріоритетних публічних інвестицій Руськополянської територіальної 

громади. 

2. Про обговорення напрямів публічного інвестування.  

3. Про фінансову структуру публічних інвестицій. 

 

 

СЛУХАЛИ: Олега ГРИЦЕНКА, Голова інвестиційної ради, щодо прийняття за 

основу порядку денного з 3 (трьох) питань засідання Місцевої інвестиційної 

ради від 28.08.2025. 



ВИРІШИЛИ: прийняти за основу порядок денний з 3 (трьох) питань засідання 

Місцевої інвестиційної ради від 28.08.2025. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» –10, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

 

 

Розгляд (обговорення) питань порядку денного: 

 

1.Про розгляд та схвалення проекту середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій Руськополянської територіальної 

громади. 

 

СЛУХАЛИ: Тетяну ЛУЦЬКУ доповіла про реформу управління публічними 

інвестиціями та її мету. Було наголошено, що ця реформа є ключовим 

інструментом для прозорого та ефективного використання ресурсів, а також 

дозволяє громадам планувати свій розвиток у середньостроковій перспективі. 

Також був представлений проєкт середньострокового плану пріоритетних 

публічних інвестицій на 2026–2028 роки, його мету, завдання та структуру. 

Доповідач відзначила, що план включає стратегічні цілі, пріоритетні галузі та 

підсектори, основні напрями інвестування та орієнтовні обсяги фінансування. 

У ході обговорення члени ради ставили уточнювальні питання та наголосили 

на необхідності врахування інтересів усіх пріоритетних секторів громади. 

ВИРІШИЛИ: 

  

Схвалити поданий проєкт середньострокового плану пріоритетних публічних 

інвестицій Руськополянської територіальної громади на 2026–2028 роки. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0 

Рішення прийнято. 

 

2. Про обговорення напрямів публічного інвестування.  

СЛУХАЛИ: Наталію ЧЕРНЕНКО, секретаря інвестиційної ради, яка 

запропонувала першочергове фінансування проєктів по галузі «Освіта і 

наука».  

Начальник фінансового управління, Юлія ХРЯПАК, звернула увагу на 

обмеженість бюджетних ресурсів і важливість пошуку зовнішніх джерел. 



ВИРІШИЛИ: Визнати подану пропозицію по галузі «Освіта і наука» основним 

напрямком для публічного інвестування та відобразити у Додатку 1 до 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій.  

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

3. Про фінансову структуру публічних інвестицій. 

СЛУХАЛИ: Юлію ХРЯПАК – начальника фінансового управління, яка 

зазначила, що розподіл фінансування здійснюється відповідно до визначених 

пріоритетів та з урахуванням реальних можливостей місцевого бюджету, а 

також потенційних державних і міжнародних програм. 

ВИРІШИЛИ: Доручити відповідальному представнику структурного 

підрозділу спільно з фінансовим управлінням визначити орієнтовний 

граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на 2026, 2027 та 2028 роки по 

галузі «Освіта і наука» для публічного інвестування з подальшим долученням 

результатів до середньострокового плану. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не голосували» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

   

Голова інвестиційної ради        

                                                  

Заступник голови інвестиційної ради 

 

Секретар  інвестиційної ради            

Члени інвестиційної ради: 

Олег ГРИЦЕНКО  

 

Юлія ПАШКЕВИЧ  

 

Наталія ЧЕРНЕНКО 

Вікторія ШЕВЧЕНКО 

Тетяна ЛУЦЬКА 

Марина ВЕБЕР 

Людмила РУДИК 

Валентина БОЛОТЮК 

Жанна ІЩЕНКО 

Юрій ШРАМЕНКО 

 


